
J'évalue la charge des différentes missions du directeur
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Inscription, admission, passage
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Suivi scolarité des élèves
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Téléphone, courrier, mails
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Suivi des élèves en difficulté
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Gestion du quotidien
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Suivi des élèves handicapés
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Organisation des élections CE
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Demandes, enquêtes de l'administration
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Préparation, animation CE
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Suivi sécurité des locaux
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Elaboration, suivi projet d'école
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Animation de réunions
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Relation avec les familles
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Utilisation outils administratif
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Relation avec les élus
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Budget de fonctionnement
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Relation avec la hiérarchie
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Gestion coopérative scolaire
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Relation avec les collègues

Pas lourd Assez lourd Très lourd Ne se prononce pas

11%

48%

32%

9%

Manifestations autour de l'école
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Relation avec le personnel municipal
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Coordination temps périscolaires
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Charge d'une classe et de la direction
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